



## LITORALUL ROMANESC 2021

Pe Litoralul Romanesc plajele au fost extinse si au o lungime totala de circa 7 kilometri la Mamaia, Constanta si Eforie Nord! In statiunea Mamaia , de la hotel Parc la Cazino, plaja este de cinci ori mai lata fata de anul trecut. Daca in anii trecuti aceasta plaja avea o latime de 20 metri , acum are 100 metri. In Constanta plaja a fost marita de la Hotel Royal la Hotel Oxford, iar in Eforie Nord de la Hotel Belona nana la Steaua de Mare.

### IMPORTANT:

- Pentru locatiile la care se folosesc bratari pentru diferentierea serviciilor asigurate, turistii au obligativitatea de a le pastra pe toata durata sejurului!
- Pentru familiile cu copii tarifele sunt diferite ; acestia sunt taxati in functie de conditiile fiecarei locatii . Puteti solicita oferta personalizata la agentie!!!

### LEGENDA :

MD – mic dejun; DP – demipensiune  
P – pranz; C – cina  
BV – Bonuri Valoarea; FC – fisa cont  
All Inclusive – toate mesele sunt bufet suedez +bauturi  
DBL – camera dubla; SGL – camera single  
TRP – camera tripla / APT – Apartament  
AC – aer conditionat

### OFERTE ANUALE :

**Inscrieri Timpurii:** la cumpararea in perioada 15.11.2018-30.04.2019 a unui bilet de vacanta pentru orice perioada a verii, se acorda reduceri intre 10% - 30%.

**Zile gratuite de vacanta:** la un sejur de minim 5 nopti se acorda inca 1 noapte sau 2 nopti gratis in unitatea de cazare.

**Vacante speciale de evenimente:** tarife speciale pentru Dragobete, Paste, Florii, 1 Mai, Sfintul Andrei, 1 Decembrie, Craciun, Revelion, etc.

**Programe speciale:** Seniori Activi , Last Minute, Tabere scolare, excursii cu elevi, Banchete, etc!

### Hoteluri ALL INCLUSIVE :

Mamaia: Victoria 3\*, Dorna 3\*, Majestic 3\*, Complex Mediteranean 3\*, Modern 4\*, Savoy 4\*

Eforie Nord :Complex Steaua de Mare 3\*/Complex Aqvatronic 3\*

Neptun : Complex 2D 3\* / Saturn : Hotel Saturn 5\*

Venus: Turquoise 4\*, Mera Resort 4\*

Jupiter: Olimpic 3\*, Club Tismana 3\*, Majestic 3\*, Capitol 3\*,

**Mamaia** - cea mai mare si renumita statiune din Romania , impanzita de numeroase hoteluri, piscine in aer liber, discoteci, parcuri de agrement, terenuri de sport , precum si teatru de vara.

**Eforie Nord** - statiune balneoclimaterica permanenta si a doua statiune ca marime a litoralului romanesc, este renumita pentru tratamentele sale curative, inasa dispune si de terenuri de sport, piscine, precum si alte facilitati pentru practicarea sporturilor de apa.

**Eforie Sud** - este o statiune estivala de mici dimensiuni, pozitionata in sudul litoralului, cu specific balneoclimateric cu mult spatiu verde.

**Costinesti** -statiunea care ofera o oaza de liniste in peisajul litoralului romanesc. Este un adevarat complex turistic modern, dispunand de hoteluri si vile deosebite, terenuri de tenis, de echitatie, debarcader pentru plimbări pe lac, precum si numeroase cluburi si parcuri de distractie.

**Jupiter** - este o statiune linistita, cu multiple posibilitati de distractie si relaxare—sporturi nautice, zona de agrement pentru copii, terenuri de sport, petreceri nocturne, etc.

**Cap Aurora** - este cea mai recenta statiune de pe litoralul romanesc, care atrage numerosi turisti pentru plaja, terenurile de sport, teatru si cinema in aer liber, piscine, discoteci, precum si navigarea pe lacul Tismana.

**Neptun Olimp** - Datorita faptului ca cele doua statiuni se afla una in continuarea celeilalte, au fost inglobate intr-o singura statiune pe care oamenii o numesc Neptun - Olimp. Amplasata intr-un cadru natural foarte frumos, marginita de padurea Comorova la vest si Lacul Neptun la est, statiunea Neptun-Olimp nu si-a pierdut farmecul si eleganta de altadata.

**Venus** - statiune estivala linistita, cu multiple atractii: agrement acvatic, circuit estival, evenimentul „Liberty Parade”

**Saturn** - faimoasa pentru preturile atractive, ofera totodata turistilor multiple atractii, sporturi nautice, terenuri de sport, centru sportive, restaurant, terase, etc.

**Mangalia** - statiune balneoclimaterica permanenta, fiind si singura statiune maritime ce detine izvoare minerale sulfuroase mezotermale si radioactive, avand deopotriiva si alte atractii precum Muzeul de arheologie, Moscheea Esmahan Sultan, Colectia Mercurius sau vestigiile bazilicii romano bizantine.

**Techirghiol** - este o statiune destinata persoanelor care iubesc linistea si relaxarea, principala atractie a statiunii fiind lacul Techirghiol , al carui namol sapropelic lucios, onctuos, cu miros caracteristic, poseda proprietati care il fac util in tratamentul diferitelor afectiuni.

**Delta Dunarii** - este cautata de turisti datorita bogatiei impresionante de atractii natural, totul contribuind la relaxarea mintii si a trupului celor care iubesc natura.

# INFORMATII IMPORTANTE !

**ATENȚIE!** TARIFELE PREZENTATE ÎN CATALOG SUNT VALABILE PENTRU UN NUMĂR LIMITAT DE PACHETE ȘI SUNT VALABILE LA MOMENTUL TIPĂRIII OFERTEI !

## CAZARE:

Tarifele sunt valabile în momentul publicării ofertei - în limita locurilor disponibile ale agenției! Există posibilitatea ca tarifele pe locuri suplimentare, altele decât în catalog, să crească. Contactați Agenția Gorj Turism! Rezervarea cât mai din timp garantează siguranța locului la tarifele din oferta!

În general, pe litoralul românesc, cazările încep după ora 18<sup>00</sup>, (dacă hotelul are camere libere, cazarea se va face în momentul sosirii) iar eliberarea camerelor se face până la ora 12<sup>00</sup> în ziua terminării sejurului. În stațiunile din țară, altele decât cele de pe litoral, cazarea se face de regulă începând cu ora 12.00 a zilei de intrare și se termină cel târziu la ora 12.00 a zilei de ieșire înscrise pe voucher ori pe biletul de odihnă sau de tratament. Eventualele costuri suplimentare generate de neeliberarea spațiilor de cazare până cel târziu la orele specificate mai sus cad în sarcina exclusivă a turistului. Turistii trebuie să anunțe agenția sau recepția hotelului în cazul în care vor ajunge târziu la cazare – după ora 20.00 (late check-in).

Taxa de stațiune și alte taxe: parcare, etc. nu sunt incluse în preț și vor fi achitate la recepția hotelului.

Precizările privind Condițiile de cazare, alimentație publică și tratament cuprinse în această ofertă sunt conforme cu informațiile puse la dispoziție de către furnizorii de servicii, în momentul tipării catalogului. Turistilor le este interzis accesul în hotel cu mijloace de gătit (oale electrice, resouri, mini-aragaze, etc.) sau gătitul în camere. Nerespectarea acestor condiții implică parasirea camerei fără despăgubiri materiale. Vizitatorii au acces în camere, fiind obligați să se înregistreze la recepție. Pentru animale de companie se va achita o taxă la recepție, acolo unde hotelul permite!

În toate stațiunile unde se efectuează tratament, este obligatorie prezentarea următoarelor documente: bilet de trimitere de la medicul de familie, cardul de sănătate și adeverința de salariat (pentru salariați) sau cuponul de pensie (pentru pensionari).

Reclamațiile privind serviciile prestate trebuie formulate în scris, înainte de terminarea sejurului! Reclamațiile făcute după terminarea sejurului nu pot fi identificate și nu pot fi luate în considerare!

## CAMERE:

Camerele din cadrul seriilor sunt camere **duble cu 2 paturi sau cu un pat matrimonial**. Repartizarea camerelor (pe etaje, aspect, alte servicii ce tin exclusiv de hotel, etc se face la recepția hotelului. Patul suplimentar poate diminua semnificativ spațiul camerei. Nu se accepta 2 paturi suplimentare în camera dubla.

## REDUCERI PENTRU COPII:

Reducerile pentru copii sunt acordate numai dacă aceștia sunt cazati în camera cu 2 adulți plătitori și numai dacă au vârsta între limitele impuse de hotel. Cazarea copiilor în stațiuni se va face doar pe baza certificatului de naștere, cu obligativitatea

înscririi acestora pe BOT/Voucher pentru a nu exista probleme în momentul check-in-ului.

Orice diferență față de cele înscrise în voucher și rezervate la agenție vor fi achitate de către turiști direct la recepția hotelului, la tarifele stabilite de hotel.

## CLASIFICARE:

Hotelurile sunt clasificate de către instituțiile statului. Agenția nu este răspunzătoare în cazul în care serviciile hotelurilor nu corespund cu clasificarea oficială a hotelurilor. Există posibilitatea ca pe parcursul anului să își schimbe clasificarea oficială. Agenția nu este răspunzătoare pentru eventualele inadvertențe.

## ASIGURARI:

Asigurarea STORNO – a riscului de anulare a călătoriei - este facultativă, dar este recomandată de agenție. Prin încheierea acesteia, beneficiarul poate recupera suma achitată pentru serviciile turistice achitate agenției, în cazul în care este nevoit să anuleze călătoria. Motivele anularii se încadrează în cele prevăzute de asigurare. Asigurarea Storno se poate încheia numai odată cu emiterea documentelor pentru pachetul turistic și este valabilă începând cu ora 24.00 a datei la care a fost încheiată, până la data și ora de început a călătoriei. Solicitați la agenție oferta de tarif pentru Pachetul Dumneavoastră!

## CONDITII OFERTE SPECIALE!

Ofertele speciale nu se cumulează! La sejururile contractate pe Oferte speciale (Litoralul pentru toți, Plătești unul și merg 2 sau altele), în cazul în care beneficiarul de servicii renunță la acesta, penalizarea este de 100%.

Dacă biletul este anulat, modificat sau în caz de neprezentare, suma achitată nu se returnează. Voucherul/Biletul nu este transmisibil altei persoane. Rezervarea rămâne valabilă pe toată perioada confirmată inițial.

Sejururile achiziționate cu Oferta "Înscriri Timpurii" nu permit modificări sau anulări!!!

## PENALITATI:

Orice modificare a biletului cu mai mult de 21 de zile înainte de data de intrare: 59 lei;

Orice modificare a biletului cu mai puțin de 21 de zile înainte de data intrării 100 lei;

Modificările biletelor cu mai puțin de 10 zile înainte de data de intrare nu sunt permise;

Anularea biletului cu mai mult de 21 de zile înainte de data intrării: 10% din valoarea totală ;

Anularea biletului cu mai puțin de 21 de zile înainte de data de intrare: 100% din valoarea totală.

## OBSERVATII:

Agenția face tot posibilul pentru ca tarifele din catalog să fie exacte. Totuși pot exista situații în care tariful tipărit să fie diferit față de cel din momentul achiziționării pachetului turistic fie din cauza erorilor de tipărire, fie din cauza modificării ulterioare a tarifelor.

Toate informațiile conținute în catalog referitoare la descrierea locațiilor corespund cu datele cunoscute în momentul tipării catalogului.

Va multumim pentru intelegere!

## 20 Locatii de neratat in Romania

1. **Targu-Jiu, Gorj – „Orasul lui Brancusi”** cunoscut pentru Operele lui Constantin Brancusi (Masa Tacerii, Poarta Sarutului, Coloana Infinitului)-orasul care a castigat Premiul de Excelenta „Marul de Aur” in anul 2014.
2. **Brasov** – Situat in umbra muntilor Carpati, cu frumosul lor centru baroc, este unul dintre cele mai atragatoare orase transilvanene.
3. **Castelul Peles, Sinaia** – Conruit pentru primul rege al Romaniei, Carol I, acesta ramane cel mai opulent palat din tara.
4. **Sighisoara** – Meterezele si turnurile ce se avanta spre cer fac din Sighisoara cel mai pitoresc oras medieval din Transilvania.
5. **Marea Neagra** – Presarat cu statiuni, tarmul Marii Negre ofera plaje intinse cu nisip fin si numeroase oportunitati pentru inot , navigatie si windsurfing.
6. **Transfagarasanul** – drum dintre nori si munti. **Traseul** se intinde pe o lungime de aproape 90 km pe doua benzi de circulatie. Directia recomandata pentru strabaterea acestuia cu autoturismul este dinspre sud spre nord, din cauza pantei mai abrupte pe versantul nordic al Muntilor Fagaras. Traseul este deosebit datorita peisajelor intalnite, cu multe curbe periculoase, diferite mari de nivel, stanci si prapastii precum si cascade abrupte.
7. **Transalpina** – Drumul Regelui – este o șosea din Munții Parâng, în Carpații Meridionali. Este cea mai înaltă șosea din România, având punctul cel mai înalt în Pasul Urdele (la 2.145 m). Drumul face legătura între orașele Novaci din județul Gorj și Sebeș din județul Alba. Fiind un drum alpin, este închis pe perioada iernii. Transalpina străbate patru județe - Gorj, Vâlcea, Sibiu, Alba - traversând Munții Parâng de la sud la nord.
8. **Peștera Scărișoara** sau Ghețarul de la Scărișoara adăpostește cel mai mare ghețar subteran din România. De aici îi vine și numele de „ghețar” iar „Scărișoara” provine de la comuna Scărișoara situată 16 km mai jos, de care aparține administrativ în vremea când a fost numită astfel. Acum aparține comunei Gârda de Sus, județul Alba.
9. **Castelul Hunedoarei**, numit și **Castelul Corvinilor**, al **Corvineștilor** sau al **Huniazilor**, este cetatea medievală a Hunedoarei, unul din cele mai importante monumente de arhitectură gotică din România. Este considerat unul dintre cele mai frumoase castele din lume, fiind situat în „top 10 destinații de basm din Europa”.
10. **Cetatea Alba Iulia** – oras simbol al Marii Uniri din 1918, cetate renovata a orasului Alba Iulia, devenita una din cele mai frumoase din Romania.
11. **Mocanita , Viseul de Sus** - Una dintre cele mai importante valori culturale și tehnice ale țării, Mocănița de la Vișeu de Sus este ultima cale ferată forestieră cu abur din lume. Construită ca și soluție tehnică mai favorabilă pentru transportul materialului lemnos decât cel pe apă, calea ferată forestieră funcționează și astăzi, atât pentru rolul inițial, cât și pentru transportul turiștilor.
12. **Cimitirul Vesel de la Sapanta** - faimos pentru crucile mormintelor viu colorate și picturile naive reprezentând scene din viața și ocupația persoanelor inhumate.
13. **Bisericile din lemn din Maramures** - reprezintă un ansamblu de exemple remarcabile de diverse soluții arhitecturale din diferite perioade și zone. Ele sunt înguste, dar înalte, cu turlle suple și lungi la capătul vestic al clădirii. De aceea ele sunt expresia particularității locale a peisajului cultural. Se remarcă prin tehnica îmbinărilor din lemn și a realizării învelitorilor din șindrilă, prin motivele ornamentale vizibile.
14. **Salina Turda** – este înscrisă pe lista monumentelor istorice din județul Cluj, elaborată de Ministerul Culturii și Patrimoniului Național din România în anul 2010.
15. **Iasi – Capitala Moldovei** si de departe cel mai frumos oras al sau, este locul unde se gasesc prima Universitate din tara, primul muzeu memorial literar, cel mai vechi teatru si prima gradina botanica.
16. **Dealurile Bucovinei** – Acoperite de paduri de fagi, brazi, pini si coline mirifice pentru iubitorii de drumetii. **Manastirile pictate** sunt renumite pentru superbe fresce exterioare.
17. **Timisoara** – locul in care a izbucnit Revolutia din 1989, unul dintre cele mai vii si atragatoare orase romanesti.
18. **Bucuresti - capitala României** și, în același timp, cel mai populat oraș și cel mai important centru industrial și comercial al țării. Bucureștiul este al zecelea oraș ca populație din Uniunea Europeană.
19. **Delta Dunarii** (3446 km<sup>2</sup>), aflată în mare parte în Dobrogea, România și parțial în Ucraina, este a doua ca mărime și cea mai bine conservată dintre deltele europene. Delta Dunării a intrat în patrimoniul mondial al UNESCO în 1992, fiind clasificată ca rezervație a biosferei la nivel național în România . Situl Delta Dunării (începând din 21 mai 1991) este protejat prin Convenția Ramsar (The Ramsar Convention on Wetlands) ca zonă umedă de importanță internațională.
20. **Sibiu** – Pietele largi, arhitectura superba, muzeele cu exponate de mare valoare si festivalurile animate au transformat acest vechi oras sasesc intr-unul din cele mai atragatoare orase din Romania.

## STATIUNEA MAMAIA



Statiunea Mamaia este cea mai veche, cea mai nordica si cea mai renumita statiune a litoralului romanesc. Acum este una dintre cele mai atractive statiuni din sud-estul Europei, plajele acestia concurand cu succes cu plajele de la Cannes si Saint Tropez.

Mamaia este propice in primul rand turismului familial, cu locuri special amenajate pentru copii. Plaja sa, lunga de 7 km si lata de 100-200 m, este remarcabila pentru nisipul fin. De-a lungul acestei plaje se insira elegante si cochete hoteluri, ce pot primi simultan peste 20.000 de turisti in sezonul estival. Pe langa cele 61 de hoteluri (1-5\*) situate majoritatea in apropiere de plaja, turistii se pot bucura de concediu in cele 14 vile si 3 campinguri.

Cel mai apropiat oras: Constanta 3 Km, Bucuresti 242 km, Targu-Jiu 550 km. Cel mai apropiat aeroport: Mihail Kogalniceanu 20 km.

Cai de acces: Din gara Constanta se va ajunge in statiune cu autobuzul 41. Mamaia incepe la limita nordica a orasului Constanta la circa 500 m de cartierul Delfinariu si 300 m de cartierul Tomis Nord. Accesul se face din aceste cartiere sau din oras cu autobuzele/microbuze.

Obiective turistice: Cetatea Callatis, Cetatea Histria, Cetatea Tomis, Delfinariul din Constanta, Muzeul de Arta, Farul Genovez, Muzeul Marinei Romane, Acvariul, Cazinoul, Edificiul Roman cu Mozaic, Parcul Aqua Magic (la intrarea in statiune, are o capacitate de peste 2500 de locuri), Telegondola (pe o lungime totala de 2000 m, capacitatea de transport este de 1500 de persoane/ora), care face legatura intre parcul Aqua Magic (langa Hotel Perla) si centrul statiunii – zona Casino, Insula Ovidiu (amplasata pe lacul Siutghiol, la 5 km de malul statiunii si 500 m de cel al orasului Ovidiu cu 20 locuri de cazare pentru turisti, in 10 casute de 3 stele), Autobuzele supraetajate (deservesc atat Tururi de Oras cat si Tururi de Litoral, au o lungime de 12 m si o inaltime de 3,97 m cu o capacitate de 90 de locuri fiecare).

Alti factori de atractie turistica in zona: Delta Dunarii, sporturi nautice, echitatie, minigolf, volei, fotbal, plimbări pe Siutghiol. Factori de cura: Cura heliomarina, tratamente reumatologice, ginecologice, dermatologice, de intretinere, regenerare, gimnastica medicala.

## Hotel National 2\*\*

**Hotelul National Mamaia 2 stele** este amplasat in zona centrala a statiunii, aproape de Cazino, in vecinatatea hotelurilor Patria si Unirea, cu care formeaza un complex turistic cunoscut. Hotel National Mamaia are 10 etaje, este deservit de 3 lifturi si cuprinde 160 de camere duble dotate cu aer conditionat. Restaurantul hotelului este dotat cu o linie de autoservire si are o capacitate de 720 de locuri. Plaja aflata la doar cativa pasi de Hotel National Mamaia este acoperita cu nisip fin si amenajata cu sezlonguri si umbrele.

Camerele din cadrul Hotel National Mamaia sunt dotate cu televizor, telefon, cablu tv, minibar, aparate de aer conditionat, grup sanitar cu dus. Majoritatea camerelor au vedere spre mare.

Servicii cu plata: servicii telefonice locale, interurbane, internationale, închirieri jocuri distractive, organizare evenimente speciale, vânzări de marfuri si articole de stricta necesitate, suveniruri, ziare, vederi, organizare de excursii. Servicii fara plata: pastrarea obiectelor de valoare, trezirea turistilor la cerere, primirea si transmiterea mesajelor si a corespondentei pentru turisti, informatii privind orarul mijloacelor de transport. Serviciile de masa sunt asigurate in cadrul restaurantului, care are o capacitate de 720 de locuri. Barul de zi al hotelului poate gazdui pana la 60 de locuri.

TIP CAMERA	PERIOADA	TARIF
Camera dubla 2 persoane	01.05-30.06.2021	135 lei
	01.07-13.07.2021	183 lei
	14.07-23.07.2021	230 lei
	23.07-17.08.2021	319 lei
	18.08-24.08.2021	230 lei
	25.08-31.08.2021	183 lei
	01.09-15.09.2021	135 lei
<b>Tarifele sunt pe noapte, pentru sejururi de minim 5 nopti si includ cazare pentru 2 persoane in camera dubla dotata cu aer conditionat, televizor si minibar.</b>		

### Facilitati copii:

- 2 adulti + 1 copil 0-12 ani (neimpliniti) - copilul beneficiaza de cazare gratuita, fara pat suplimentar;
- 2 adulti + 2 copii 0-12 ani (neimpliniti) - primul copil beneficiaza de cazare gratuita, fara pat suplimentar, iar pentru al 2-lea copil se achita 50% din valoarea unui loc pentru pat suplimentar.
- 2 adulti + 1 copil 12-17.99 ani achita 50% din valoarea unui loc, pentru pat suplimentar.
- 2 adulti + 2 copii 12-17.99 ani, primul copil beneficiaza de gratuitate la cazare, al 2-lea copil achita achita 50% din valoarea unui loc si se beneficiaza de 1 pat suplimentar.
- al 3-lea adult achita 50% din valoarea unui loc, pentru pat suplimentar.
- 1 adult + 2 copii 0-12 ani (neimpliniti) - se achita camera dubla.

Capacitate maxima camera dubla: 2 adulti si 2 copii 0-17.99 ani sau 3 adulti.

## Hotel Voila Caraiman 3\*\*\*

**Hotel Voila 3 stele** este cea mai nordica unitate de cazare din statiune, fiind situat chiar la iesirea catre orasul Navodari, pe malul lacului Siutghiol. Inconjurat de un spatiu verde bogat, Hotel Caraiman-Voila Mamaia pune la dispozitie camere duble renovate, dotate cu mobilier modern, aer conditionat (posibilitate si de incalzire), televizor si minibar. Oaspetii hotelului au la dispozitie un restaurant cu linie de autoservire, loc de joaca pentru copii si parcare.

Camerele din cadrul Hotel Caraiman-Voila Mamaia 3 stele sunt dotate cu mobilier reconditionat, grup sanitar propriu cu dus, televizor, minibar, aer conditionat (posibilitate de incalzire), balcon, geam termopan si plasa de insecte, tv lcd, internet wireless. Unele camere au usa intre ele, fiind ideale pentru familiile cu copii. Majoritatea camerelor ofera vedere catre Lacul Siutghiol.

### OFERTA LITORALUL PENTRU TOTI – MAMAIA 2021

TIP CAMERA	PERIOADA	Tarif – 2 persoane fara masa	Tarif – 2 persoane MIC DEJUN	Tarif – 2 persoane demipensiune
Camera dubla 2 persoane	Oferta valabila in perioada 28.05-20.06 si 30.08-15.09.2021	600 lei/5 nopti	750LEI/5 NOPTI	1250 LEI/5 NOPTI
- Tariful include: 5 nopti cazare in camera dubla pentru 2 persoane in perioadele specificate - Servicii gratuite: piscina, sezlonguri la piscina, internet, parcare( inlimita locurilor disponibile)				

### OFERTA VOUCHER DE VACANTA - MAMAIA 2021

TIP CAMERA	NOPTI	PERIOADA	PRET
Camera dubla 2 persoane	5 nopti	Oferta valabila in perioada 28.05-01.07 si 30.08-15.09.2021	1450
PACHETUL INCLUDE: -5 nopti de cazare pentru 2 persoane in Camera Dubla -un copil pana la 12 ani gratuit - mic dejun inclus - 400 lei bonuri de masa			

### OFERTA ZILE GRATUITE DE VACANTA – MAMAIA 2021

Tip masa	Nopti	Tarif	Tip masa	Nopti	Tarif
MIC DEJUN	2+1 GRATIS	510 LEI	DEMIPENSIUNE	2+1 GRATIS	750 LEI
	3+1 GRATIS	660 LEI		3+1 GRATIS	980 LEI
	4+1 GRATIS	800 LEI		4+1 GRATIS	1200 LEI
PACHETUL INCLUDE: -3, 4, 5 nopti de cazare -2 persoane in Camera Dubla cu mic dejun/ demipensiune - Servicii gratuite: piscina, sezlonguri la piscina, internet, parcare( inlimita locurilor disponibile)					

#### Facilitati copii:

- 2 adulti + 1 copil 0-6.99 ani - beneficiaza de cazare si mic dejun gratuit, fara pat suplimentar;
- 2 adulti + 2 copii 0-6.99 ani - primul copil beneficiaza de cazare si mic dejun gratuit, fara pat suplimentar; al 2 -lea copil achita pentru cazare 39 lei/zi (include si mic dejun daca parintii achizitioneaza servicii de masa);
- 2 adulti + 1 copil 7-11.99 ani - achita supliment de cazare 39 lei/zi, fara pat suplimentar, (include si mic dejun daca parintii achizitioneaza servicii de masa); Daca se solicita pat suplimentar, se achita 68 lei/zi (include si mic dejun daca parintii achizitioneaza servicii de masa);
- 2 adulti + 2 copii 7-11.99 ani - primul achita supliment de cazare 39 lei/zi, fara pat suplimentar, (include si mic dejun daca parintii achizitioneaza servicii de masa); al 2-lea copil achita 68 lei/zi si beneficiaza de pat suplimentar.(include si mic dejun daca parintii achizitioneaza servicii de masa);
- 2 adulti + 1 copil 12-17.99 ani - achita supliment 78 lei/zi si beneficiaza de pat suplimentar (include si mic dejun daca

parintii achizitioneaza servicii de masa);

- 2 adulti + 2 copii (1 copil 0-6.99 ani, 1 copil 12-17.99 ani), primul copil beneficiaza de gratuitate, fara pat suplimentar, al 2-lea copil achita supliment 78 lei/zi si beneficiaza de pat suplimentar (include si mic dejun daca parintii achizitioneaza servicii de masa);

- 2 adulti + 2 copii (1 copil 7-11.99 ani, 1 copil 12-17.99 ani), primul copil achita supliment de cazare 39 lei/zi, fara pat suplimentar, (include si mic dejun daca parintii achizitioneaza servicii de masa), al 2-lea copil achita supliment 78 lei/zi si beneficiaza de pat suplimentar (include si mic dejun daca parintii achizitioneaza servicii de masa);

Capacitate maxima camera dubla: 2 adulti si 2 copii (1 copil 0-11.99 ani, 1 copil 12-17.99 ani).

Patul suplimentar suporta pana la 40 kg greutate maxima.

## Hotel Florida 3\*\*\*

**Hotelul Florida Mamaia 3 stele** este amplasat in apropiere de zona Cazino, pe malul Lacului Siutghiol, vis-a-vis de Hotel Flora. Hotelul si-a deschis portile in anul 2006 si ofera tuturor oaspetilor conditii de cazare bune. Hotel Florida Mamaia este construit pe 4 etaje si va pune la dispozitie 88 de camere si apartamente orientate atat spre lac, cat si spre statiune. Pe langa spatiile de cazare, hotelul mai include un restaurant, bar, centru de relaxare si parcare. Hotelul se adreseaza si turistilor din segmentul business, punandu-le la dispozitie un centru de afaceri bine organizat.

**Camerele si apartamentele** din cadrul Hotel Florida Mamaia dispun de: baie proprie cu dus, uscator par, perdoseala cu gresie, televizor, minibar, telefon, internet wireless, aer conditionat, incalzire centrala. Multe dintre spatiile de cazare au balcon cu mobilier.

Apartamentul presidential este alcatuit din 2 dormitoare, 2 bai si un living.

### Facilitati copii in camera dubla:

- 2 adulti si 1 copil 0-6.99 ani beneficiaza de gratuitate in camera cu doi adulti platitori folosind acelasi pat.

- 2 adulti si 2 copii 0-6.99 ani , primul copil beneficiaza de gratuitate la cazare si mic dejun, al 2-lea copil beneficiaza de mic dejun gratuit, dar achita 58 lei/zi pentru pat suplimentar.

- 2 adulti si 1 copil 7-13.99 ani - achita 58 lei/zi pentru pat suplimentar si 28 lei/zi pentru mic dejun.

- 2 adulti si 2 copii (1 copil 0-6.99 ani, 1 copil 7-13.99 ani), primul copil beneficiaza de gratuitate la cazare si mic dejun, al 2-lea copil achita 58 lei/zi pentru pat suplimentar si 28 lei/zi pentru mic dejun.

### In apartament:

- 2 adulti si 1 sau 2 copii 0-6.99 ani, beneficiaza de gratuitate la cazare si mic dejun.

- 2 adulti si 1 sau 2 copii 7-13.99 ani, fiecare copil achita mic dejun 28 lei/zi.

- al 3-lea adult - achita mic dejun 40 lei/zi.

- 3 adulti si 1 copil 0-13.99 ani, adultul achita mic dejun 40 lei/zi, copilul achita mic dejun in functie de varsta.

Capacitate maxima camera dubla: 2 adulti si 2 copii 0-6.99 ani sau 2 adulti si 2 copii (1 copil 0-6.99 ani, 1 copil 7-13.99 ani).

Capacitate maxima apartament: 2 adulti si 2 copii 0-13.99 ani sau 3 adulti si 1 copil 0-13.99 ani.

OFERTA STANDARD SEZON 2021		
Perioada	Camera dubla, matrimorniala	Apartament
01.06-15.06	180	291
16.06-30.06	225	380
01.07-15.07	280	470
16.07-25.08	359	616
26.08-31.08	280	493
01.09-15.09	225	380

Tariful este fara mic dejun. Mic dejun- buffet -40 lei/persoana  
Bonuri valorice (cina) -65 lei/persoana

## Hotel Condor 4\*\*\*\*

**Hotel Condor 4 stele Mamaia** este construit in centrul statiunii, in dreptul sensului giratoriu din Zona Cazino, pe partea cu marea, la doar 100 de metri de plaja. Beneficieaza astfel de o pozitionare buna pentru cei care doresc sa fie aproape de agitata, dar si de facilitatile zonei Cazino, fiind astfel amplasat la foarte mica distanta de restaurante, terase, magazine,

Telegondola si plaja. Printr-o plimbare de 15 minute se ajunge usor la Aqua Magic si Satul de Vacanta. Hotel Condor Mamaia are sase etaje dispuse in trepte si este deservit de doua lifturi moderne. In vecinatatea lui sunt hotelurile Scapino si Albatros. Hotel Condor este construit perpendicular pe tarmul marii, astfel incat, de pe majoritatea balcoanelor, se vede marea intr-o parte si Lacul Siutghiol in cealalta. Camerele din cadrul Hotel Condor Mamaia sunt dotate cu aer conditionat, minibar, televizor LED, cablu tv, telefon, internet, uscator de par, halate, papuci de unica folosinta, articole de toaleta, prosoape, seif, balcon cu mobilier, plasa impotriva tantarilor. Suprafata: 22 mp.

#### OFERTA INSCRERII TIMPURI 31.03.2021

Camera pentru 2 adulti - sejur 6 nopti cazare CU MIC DEJUN

01.06-06.06.2021 – tarif 1490 lei  
07.06-12.06.2021 – tarif 1490 lei  
13.06-18.06.2021 – tarif 1590 lei  
19.06-24.06.2021 – tarif 1800 lei  
25.06-30.06.2021 – tarif 1800 lei  
01.07-06.07.2021 – tarif 2080 lei  
07.07-12.07.2021 – tarif 2080 lei  
13.07-18.07.2021 – tarif 2080 lei  
19.07-24.07.2021 – tarif 2180 lei  
25.07-30.07.2021 – tarif 2670 lei  
31.07-05.08.2021 – tarif 2670 lei  
06.08-11.08.2021 – tarif 2670 lei  
12.08-17.08.2021 – tarif 2670 lei  
18.08-23.08.2021 – tarif 2670 lei  
24.08-29.08.2021 – tarif 2670 lei  
30.08-04.09.2021 – tarif 1680 lei  
05.09-10.09.2021 – tarif 1185 lei  
11.09-16.09.2021 – tarif 1185 lei

Tarifele sunt pentru 1 camera dubla pentru 2 adulti, sejur fix 6 nopti cazare cu micul dejun inclus.

### Hotel Piccadilly 3\*\*\*

**Hotel Piccadilly Mamaia 3 stele** este amplasat pe malul lacului Siutghiol, in zona Cazinoului din statiune, o zona plina de atractii turistice, magazine si terase. Hotelul este construit pe 4 etaje se afla la o distanta de 200 de metri de plaja si va ofera cazare in cele 192 de camere cotate la 3 stele in urma renovarii efectuate in anul 2019. Restaurantul din cadrul Hotel Piccadilly Mamaia are o capacitate de 240 de locuri, iar terasa acestuia poate gazdui pana la 100 de persoane, oferindu-le vedere catre lac. Pe langa facilitatile mentionate mai sus, Hotel Piccadilly Mamaia mai dispune de sala de conferinte cu o capacitate de 80 de locuri si dotari complete, bar de zi, parcare si loc de joaca pentru cei mici.

Toate camerele din cadrul Hotel Piccadilly Mamaia sunt renovate integral in 2019 si sunt prevazute cu grup sanitar propriu cu dus, telefon, ferestre termopan prevazute cu plasa anti-insecte, balcon, televizor/cablu tv, minibar, fotolii si masuta, aer conditionat, seif. Suprafata 18 mp.

Apartamentele se afla la etajul 4 si sunt compuse din dormitor cu pat matrimonial si living cu o canapea extensibila. Suprafata 30 mp.

Pentru camerele cu vedere la lac, se achita suplimentar la receptia hotelului 25 lei/zi, in functie de disponibilitate la momentul cazarii.

#### **Facilitati copii in camera dubla:**

- 2 adulti + 1 sau 2 copii 0-6.99 ani - beneficiaza de cazare si mic dejun gratuit, fara pat suplimentar. Daca solicita pat suplimentar, se achita 50% din valoarea unui loc de cazare.
- 2 adulti + 1 sau 2 copii 7-11.99 ani - beneficiaza de cazare gratuita, fara pat suplimentar, dar ambii copii achita supliment de mic dejun 45 lei/zi. Daca solicita pat suplimentar, se achita 50% din valoarea unui loc de cazare.
- 2 adulti + 1 copil > 12 ani achita 50% din valoarea unui loc de cazare si 45 lei/zi pentru mic dejun, si beneficiaza de pat suplimentar.
- al 3-lea adult achita 50% din valoarea unui loc de cazare si 45 lei/zi pentru mic dejun, si beneficiaza de pat suplimentar.

#### **Facilitati copii in apartament:**

- 2 adulti + 1 sau 2 copii 0-6.99 ani - beneficiaza de cazare si mic dejun gratuit.



- 2 adulti + 1 sau 2 copii 7-11.99 ani - beneficiaza de cazare gratuita, dar ambii copii achita supliment de mic dejun 45 lei/zi.
- 2 adulti + 1 copil > 12 ani beneficiaza de gratuitate la cazare, dar achita 45 lei/zi pentru mic dejun.
- al 3-lea si al 4-lea adult beneficiaza de gratuitate la cazare, dar achita supliment de mic dejun 45 lei/zi.

CAMERE DUBLE	PERIOADA	TARIFE STRANDARD LEI/CAMERA/ZI	TARIFE EARLY BOOKING LEI/CAMERA/ZI
EXTRASEZON I	01.06-14.06	242	228
SEZON INTERMEDIAR I	15.06-28.06	286	269
SEZON INTERMEDIAR II	29.06-16.07	333	310
VARF DE SEZON	17.07-24.07	427	396
VARF DE SEZON* (DEMIPENSIUNE)	25.07-24.08	590(150 FC)	560(150 FC)
EXTRASEZON I	25.08-31.08	333	310
EXTRASEZON II	01.09-20.09	286	269

Tarifele valabile pentru sejururi de minim 4 nopti, plata pana la 25.05.2021  
Plata integrala a rezervarilor de tip EB pana la 31.05.2021

## Hotel Queen Vera 4\*\*\*\*

**Hotel Queen Vera 4 stele Mamaia** (fostul hotel Palm Beach) este situat in centrul statiunii Mamaia, pe faleza, in vecinatatea hotelurilor Tomis si Iaki, si la doar cativa metri de plaja.

Hotel Queen Vera ofera oaspetilor sai camere duble, duplexuri si apartamente clasificate la 4 stele. Acestea sunt dotate cu aer conditionat, telefon, televizor, minibar si ofera acces la internet.

Pe langa spatiile de cazare, oaspetii hotelului Queen Vera mai au la dispozitie un restaurant cu terasa in aer liber, loc de joaca pentru copii, o gradina amenajata si piscina in aer liber cu sezlonguri si umbrele.

**Camerele** sunt spatiosase si sunt dotate cu pat king size, mocheta, televizor, aer conditionat, minibar, telefon, televizor, uscator de par, plasa de tantari. Nu au balcon.

**Apartamentele** au 60 mp, sunt formate din dormitor si living, au doua bai – o baie cu dus si una cu cada si orientare catre mare. Au aceleasi dotari ca si camerele duble; nu au balcon.

**Junior Suite** este format dintr-o camera spatiosasa – cuprinde dormitor, zona de relaxare, birou. Nu au balcon.

**Duplex-urile** sunt formate din 2 camere duble a cate 2 paturi twin conectate printr-o scara interioara, au 2 bai si aceleasi dotari ca si camerele duble; nu au balcon.

Alte servicii: Acces la piscina si plaja cu 2 sezlonguri/camera incluse in limita disponibilitatii pe plaja Aroa - randul 7, parcare (in limita locurilor disponibile), acces internet wireless etc.

Tarife/noapte cu mic dejun/2 pers/sejur minim 2 nopti. Inscriseri timpurii 15.04.2021				
PERIOADA	DUBLA	SUITE JUNIOR	APARTAMENT	DUPLEX
30.04-16.06.2021	305	352	395	510
17.06-30.06.2021	350	397	445	605
01.07-14.07.2021	490	517	560	745
15.07-25.08.2021	585	652	745	885
26.08-15.09.2021	490	517	560	745
16.09-30.09.2021	305	352	395	510

Tarifele sunt pe noapte, pentru sejururi de minim 2 nopti, si includ cazare pentru 2 persoane in camera dubla/junior suite/apartament, pentru 4 persoane in duplex si mic dejun, acces la piscina exterioara si la plaja privata Aroa cu sezlonguri la intrarea pe plaja (in limita disponibilitatii), terasa, internet wireless si parcare gratuita (in limita disponibilitatii).

**Rezervarile efectuate cu Oferta Inscriseri Timpurii nu pot fi modificate sau anulate decat cu pierderea integrala a sumelor achitate in avans. Oferta este valabila in limita disponibilitatii.**

Tarife/noapte cu mic dejun/2 pers/sejur minim 2 nopti				
PERIOADA	DUBLA	SUITE JUNIOR	APARTAMENT	DUPLEX
30.04-16.06.2021	335	387	434	561
17.06-30.06.2021	385	437	489	665
01.07-14.07.2021	539	569	616	820
15.07-25.08.2021	644	717	820	974
26.08-15.09.2021	539	569	616	820
16.09-30.09.2021	335	387	434	561

**Tarifele sunt pe noapte, pentru sejururi de minim 2 nopti, si includ cazare pentru 2 persoane in camera dubla/junior suite/apartament, pentru 4 persoane in duplex si mic dejun, acces la piscina exterioara si la plaja privata Aroa cu sezlonguri la intrarea pe plaja (in limita disponibilitatii) , terasa, internet wireless si parcare gratuita (in limita disponibilitatii).**

#### Facilitati copii:

- 2 adulti + 1 copil 0-6.99 ani - beneficiaza de cazare si mic dejun gratuit, fara pat suplimentar;
- 2 adulti + 2 copii 0-6.99 ani - primul copil beneficiaza de cazare si mic dejun gratuit, iar al 2-lea copil achita 41 lei/zi si beneficiaza de mic dejun, fara pat suplimentar.
- 2 adulti + 1 copil 7-11.99 ani achita 41 lei/zi pentru mic dejun, fara pat suplimentar sau 81 lei/zi si beneficiaza de mic dejun si pat suplimentar.
- 2 adulti + 2 copii 7-11.99 ani, in camera dubla/junior suite /apartament, primul copil achita supliment de cazare si mic dejun 41 lei/zi, al 2-lea copil achita 81 lei/zi si beneficiaza de mic dejun si pat suplimentar.
- 2 adulti si 2 copii (1 copil 0-6.99 ani, 1 copil 12-17.99 ani), in junior suite/apartament, primul copil beneficiaza de cazare si mic dejun gratuit, al 2-lea copil achita 103 lei/zi si beneficiaza de mic dejun si pat suplimentar.
- 2 adulti si 1 copil 12-17.99 ani achita 103 lei/zi, si beneficiaza de mic dejun si pat suplimentar.
- al 3-lea adult in junior suite/apartament achita 103 lei/zi, si beneficiaza de mic dejun si pat suplimentar.
- 4 adulti si 1 copil 0-6.99 ani in duplex, copilul beneficiaza de gratuitate la cazare si mic dejun
- 4 adulti si 1 copil 7-11.99 ani in duplex, copilul achita supliment de cazare si mic dejun 41 lei/zi fara pat suplimentar sau 81 lei/zi si beneficiaza de mic dejun si pat suplimentar.

Capacitate maxima de cazare in camera dubla: 2 adulti si 2 copii 0-11.99 sau 2 adulti si 1 copil 0-17.99 ani.

Capacitate maxima de cazare in junior suite: 2 adulti si 1 copil 0-17.99 ani sau 3 adulti.

Capacitate maxima de cazare in apartament: 2 adulti si 2 copii (1 copil 0-6.99 ani, 1 copil 12-17.99 ) sau 3 adulti.

Capacitate maxima de cazare in duplex: 4 adulti + 1 copil 0-11.99 ani.

## Hotel Ramada 4\*\*\*\*

**Hotel Ramada** by Wyndham **4 stele Mamaia** este un hotel nou, inaugurat in vara 2017. Pozitionat langa Satul de Vacanta si la 5 minute de mers pe jos de plaja, Hotel Ramada este o varianta potrivita atat pentru turismul de relaxare si odihna, cat si pentru turismul de afaceri.

Cladirea hotelului Ramada este o constructie noua si moderna, si de aceea interioarele sunt spatioase, camerele duble fiind in acest moment cele mai spatioase camere de acest gen din statiune, cu o suprafata de 42 mp.

Pe langa spatiile de cazare, Hotel Ramada by Wyndham detine, pentru servirea mesei, un restaurant cu meniu international – mediteranean, doua baruri, unul situat la parter, si unul la etajul opt al hotelului, care, datorita pozitionarii, ofera niste privelisti spectaculoase.

Pentru segmentul corporate, Hotel Ramada by Wyndham are in dotare mai multe sali de evenimente si sedinte, dotate modern.

**Camera dubla deluxe** este dotata cu pat matrimonial sau twin, baie cu dus/cada, aer conditionat, seif, telefon direct, programe locale si internationale prin cablu, televizor LCD/LED, mini-bar, uscator de par, fier si masa de calcat, acces gratuit la internet de mare viteza prin cablu si wireless, papuci, halat, . Suprafata - 38 mp

**Junior Suite** - au in dotare pat matrimonial, canapea extensibila, chicineta. Suprafata de 50 mp.

**Suite 1 bedroom** - formate din dormitor cu pat matrimonial si living cu canapea extensibila, chicineta, 2 grupuri sanitare. Suprafata de 80 mp.

**Suite 2 bedrooms** - formate din living (canapea extensibila) si 2 dormitoare cu pat matrimonial, chicineta, 2 grupuri sanitare. Au aceleasi dotari ca si camera duble. Suprafata de 120 mp

<b>Tarife de cazare si masa pentru sezonul estival 2021 - Oferta Inscrieri Timpurii 31.03.2021</b>															
	Camera dubla deluxe			Camera single			Junior suite			Suite room 1 bedroom			Suite room 2 bedrooms		
	MD	DP	PC	MD	DP	PC	MD	DP	PC	MD	DP	PC	MD	DP	PC
01.01-30.04	300 lei	474 lei	649 lei	245 lei	332 lei	420 lei	354 lei	529 lei	703 lei	463 lei	638 lei	812 lei	600 lei	948 lei	1297 lei
04.05-31.05	382 lei	556 lei	730 lei	327 lei	414 lei	501 lei	436 lei	610 lei	785 lei	545 lei	719 lei	894 lei	763 lei	1112 lei	1461 lei
01.06-17.06	385 lei	561 lei	737 lei	330 lei	418 lei	506 lei	440 lei	616 lei	792 lei	550 lei	726 lei	902 lei	770 lei	1122 lei	1474 lei
18.06-30.06	399 lei	581 lei	764 lei	342 lei	433 lei	524 lei	456 lei	638 lei	821 lei	570 lei	752 lei	935 lei	798 lei	1163 lei	1528 lei
01.07-08.07	575 lei	759 lei	943 lei	518 lei	610 lei	702 lei	633 lei	817 lei	1001 lei	748 lei	932 lei	1116 lei	1150 lei	1518 lei	1886 lei
09.07-11.07	585 lei	772 lei	959 lei	527 lei	620 lei	714 lei	644 lei	831 lei	1018 lei	761 lei	948 lei	1135 lei	1170 lei	1544 lei	1919 lei
12.07-15.07	527 lei	714 lei	901 lei	468 lei	562 lei	655 lei	585 lei	772 lei	959 lei	702 lei	889 lei	1076 lei	1053 lei	1427 lei	1802 lei
16.07-22.08	533 lei	723 lei	912 lei	474 lei	569 lei	664 lei	593 lei	782 lei	972 lei	711 lei	901 lei	1090 lei	1067 lei	1446 lei	1825 lei
23.08-31.08	527 lei	714 lei	901 lei	468 lei	562 lei	655 lei	585 lei	772 lei	959 lei	702 lei	889 lei	1076 lei	1053 lei	1427 lei	1802 lei

**Tarifele sunt pe noapte, pentru sejururi de minim 5 nopti, si includ cazare pentru 2 persoane in camera dubla/junior suite/suite room 1 bedroom, 1 persoana in camera single si pentru 4 persoane in Suite room 2 bedrooms, si servicii de masa conform tabelului de mai sus, parcare gratuita (in limita locurilor disponibile), internet wireless.**

<b>Tarife de cazare si masa pentru sezonul estival 2021</b>															
	Camera dubla deluxe			Camera single			Junior suite			Suite room 1 bedroom			Suite room 2 bedrooms		
	MD	DP	PC	MD	DP	PC	MD	DP	PC	MD	DP	PC	MD	DP	PC
01.01-30.04	300 lei	474 lei	649 lei	245 lei	332 lei	420 lei	354 lei	529 lei	703 lei	463 lei	638 lei	812 lei	600 lei	948 lei	1297 lei
04.05-31.05	382 lei	556 lei	730 lei	327 lei	414 lei	501 lei	436 lei	610 lei	785 lei	545 lei	719 lei	894 lei	763 lei	1112 lei	1461 lei
01.06-17.06	385 lei	561 lei	737 lei	330 lei	418 lei	506 lei	440 lei	616 lei	792 lei	550 lei	726 lei	902 lei	770 lei	1122 lei	1474 lei
18.06-30.06	399 lei	581 lei	764 lei	342 lei	433 lei	524 lei	456 lei	638 lei	821 lei	570 lei	752 lei	935 lei	798 lei	1163 lei	1528 lei
01.07-08.07	575 lei	759 lei	943 lei	518 lei	610 lei	702 lei	633 lei	817 lei	1001 lei	748 lei	932 lei	1116 lei	1150 lei	1518 lei	1886 lei
09.07-11.07	585 lei	772 lei	959 lei	527 lei	620 lei	714 lei	644 lei	831 lei	1018 lei	761 lei	948 lei	1135 lei	1170 lei	1544 lei	1919 lei
12.07-15.07	527 lei	714 lei	901 lei	468 lei	562 lei	655 lei	585 lei	772 lei	959 lei	702 lei	889 lei	1076 lei	1053 lei	1427 lei	1802 lei
16.07-22.08	533 lei	723 lei	912 lei	474 lei	569 lei	664 lei	593 lei	782 lei	972 lei	711 lei	901 lei	1090 lei	1067 lei	1446 lei	1825 lei
23.08-31.08	527 lei	714 lei	901 lei	468 lei	562 lei	655 lei	585 lei	772 lei	959 lei	702 lei	889 lei	1076 lei	1053 lei	1427 lei	1802 lei

**Tarifele sunt pe noapte, pentru sejururi de minim 3 nopti 01.07-31.08 si minim 2 nopti in perioadele 01.06-30.06 si 01.09-30.09 si minim 1 noapte in perioadele 01.01-31.05 si 01.10-31.12, si includ cazare pentru 2 persoane in camera dubla/junior suite/suite room 1 bedroom, 1 persoana in camera single si pentru 4 persoane in Suite room 2 bedrooms, si servicii de masa conform tabelului de mai sus, parcare gratuita (in limita locurilor disponibile), internet wireless.**  
**In perioada 01.07-31.08 pentru sejur de minim 2 nopti se adauga supliment de 57 lei/zi.**

## Hotel Vega 5\*\*\*\*\*

**Hotel Vega Mamaia 5 stele** este situat pe faleza din nordul statiunii, avand iesire directa la plaja. Inaugurat in vara anului 2008, Vega Mamaia este unul dintre cele mai luxoase hoteluri ale statiunii. Amenajat respectand principiile feng-shui, Hotel Vega Mamaia este construit pe 8 etaje si va pune la dispozitie 125 de camere duble, camere family si apartamente, dispuse pe 8 etaje. Puteti admira marea de pe terasa amenajata la ultimul etaj al hotelului, puteti servi preparate variate in restaurant, va puteti relaxa pe plaja privata, la piscina cu apa incalzita sau in centrul SPA, iar copiii se pot juca la locul de joaca special amenajat. Hotel Vega Mamaia este deschis pe toata durata anului.

Hotel Vega Mamaia cuprinde 36 de camere matrimoniale, 27 de camere cu doua paturi, 7 camere duble superioare, 17 camere family, 6 apartamente Junior, 15 apartamente Senior. Toate camerele au instalatie de climatizare, internet, minibar, seif, LCD, grup sanitar cu cabina dus si uscator de par.

**Camerele duble standard cu balcon** au 1 pat matrimonial iar numarul maxim de persoane admis in acest tip de camera este de 2 adulti si 1 copil indiferent de varsta, fara amplasarea unui pat suplimentar. Suprafata: 26 mp.

**Camerele duble standard fara balcon** au 2 paturi separate care se pot uni la cerere. Capacitatea maxima admisa este de 2 adulti si 1 copil, pentru care se poate solicita pat suplimentar. Suprafata: 30 mp.

**Camerele duble superioare** nu au balcon, dar sunt mai spatioase si au un pat matrimonial si o canapea neextensibila. Una dintre aceste camere este prevazuta cu facilitati pentru persoane cu dizabilitati. Capacitatea maxima admisa este de 2 adulti si 1 copil indiferent de varsta sau 3 adulti. Suprafata: 39 mp.

**Camerele family** sunt formate dintr-o camera matrimoniala cu balcon si o camera de tip twin fara balcon care comunica printr-o usa. Capacitatea maxima admisa este 4 adulti. Suprafata: 54 mp.

**Apartamentele Junior** au vedere laterala la mare si sunt formate dintr-un living cu o canapea extensibila, chichineta (frigider, cuptor microunde, fierbator, vesela) si un dormitor cu pat matrimonial. Numarul maxim de persoane admis in apartamente este de 2 adulti si 2 copii sau 3 adulti si 1 copil. Suprafata: 57 mp.

**Apartamentele Senior** ofera vedere frontala la mare si sunt formate dintr-un living cu canapea, chichineta (frigider, cuptor microunde, fierbator, vesela) si un dormitor cu pat matrimonial. Capacitatea maxima admisa este de 2 adulti (si 1 copil acolo unde exista canapeaua fixa pentru dormit). Suprafata: 65 mp.

Servicii de Concierge, spalatorie/calcatorie, transport cu autoturisme proprii (contra cost), babysitting (contra cost).

Bancomat si servicii de schimb valutar.

Camera de bagaje, room service.

Petreteri pentru copii organizate saptamanal (cu animatori costumati).

Cursuri de innot gratuite pentru copii la piscina.

Scurte croaziere cu velierul Adornate in zilele de weekend (perioada iunie-august), contra cost sau gratuite pentru oaspetii care opteaza pentru sejururi de minim 7 nopti consecutive.

Tarife de cazare si masa - Oferta Inscriseri Timpurii								
Perioada	Camera dubla fara balcon		Camera dubla cu balcon		Family Room		Junior Suite	
	min 5 nopti	min 7 nopti	min 5 nopti	min 7 nopti	min 5 nopti	min 7 nopti	min 5 nopti	min 7 nopti
11.06-24.06	117 euro	166 euro	184 euro	173 euro	330 euro	310 euro	346	324
25.06-01.07	179 euro	168 euro	187 euro	176 euro	335 euro	314 euro	351	329
02.07-07.07	181 euro	170 euro	189 euro	177 euro	339 euro	318 euro	355	332
08.07-15.07	260 euro	244 euro	275 euro	258 euro	438 euro	411 euro	431	404
16.07-28.08	264 euro	247 euro	280 euro	280 euro	445 euro	417 euro	438	411
29.08-05.09	178 euro	167 euro	186 euro	175	334 euro	313 euro	349	327

Tarifele sunt pe noapte, si includ cazare cu dempensiuone (mic dejun si pranz - bufet suedez) pentru 2 adulti in camera dubla/suite, pentru 1 adult in camera single si pentru 4 persoane in family room, accesul cu sezlong la piscina si plaja hotelului in perioada 01.05-30.09, internet prin cablu in camera si wireless la parterul hotelului, parcare (in limita locurilor disponibile), kindergarden, fitness gym.

In perioada 01.06-30.08 pachetele sunt disponibile cu check-in si check-out in orice zi a saptamanii, exceptand Sambata.

Oferta este valabila cu plata unui avans de 50% in 48 de ore de la efectuarea rezervarii.

Tarife de cazare si masa - Oferta Speciala								
Perioada	Camera dubla fara balcon		Camera dubla cu balcon		Family Room		Junior Suite	
	min 5 nopti	min 7 nopti	min 5 nopti	min 7 nopti	min 5 nopti	min 7 nopti	min 5 nopti	min 7 nopti
01.06-10.06	122 euro	115 euro	131 euro	123 euro	212 euro	200 euro	237 euro	223 euro
11.06-24.06	188 euro	177 euro	196 euro	184 euro	351 euro	330 euro	367 euro	346 euro
25.06-01.07	191 euro	179 euro	199 euro	187 euro	356 euro	335 euro	373 euro	351 euro
02.07-07.07	193 euro	181 euro	201 euro	189 euro	360 euro	339 euro	377 euro	355 euro
08.07-15.07	276 euro	260 euro	293 euro	275 euro	466 euro	438 euro	458 euro	431 euro
16.07-28.08	280 euro	264 euro	297 euro	280 euro	473 euro	445 euro	466 euro	438 euro
29.08-04.09	190 euro	178 euro	198 euro	186 euro	354 euro	334 euro	371 euro	349 euro
05.09-30.09	124 euro	116 euro	132 euro	124 euro	214 euro	202 euro	239 euro	225 euro